
В Красноярске начата проверка по факту неисполнения родительских обязанностей неустановленным мужчиной

25 августа 2018 года в СМИ было размещено видео, на котором видно, что водитель автомобиля движется по ул. Шахтеров г. Красноярска, при этом на крыше машины находился его малолетний сын. По данному факту ГСУ СК России начата доследственная проверка. В настоящее время направлен запрос в органы ГИБДД для установления данных водителя, устанавливаются все иные обстоятельства.

26 Августа 2018

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1250822>